

Глава администрации Московского района г. Чебоксары **А.Н. Петров** и начальник штаба по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям

А.С. Афимьин

направили на имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова

А.Ю. Александрова

благодарственное письмо: «

Уважаемый Андрей Юрьевич! Выражаем благодарность Вам и Вашему коллективу за умелую организацию и грамотные действия в комплексном учении Московского района г. Чебоксары по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности, проявленные при этом усердие и инициативу

».